



平成 20 年 5 月 26 日

各 位

会社名 東京都千代田区神田神保町一丁目 105 番地  
株式会社インターネットイニシアティブ  
代表者名 代表取締役社長 鈴木 幸一  
(コード番号 3774 東証第一部)  
問い合わせ先 取締役 C F O 渡井 昭久  
TEL . 03 - 5259 - 6500

## (訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信〔米国会計基準〕」の一部訂正に関するお知らせ

平成 20 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信〔米国会計基準〕」の連結貸借対照表項目の内訳について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

## 1. 訂正の内容

平成 20 年 3 月期末現在の連結貸借対照表において、その他流動負債として計上していた額の一部(110,415 千円)をその他固定負債へと修正するものです。

なお、本件は、連結貸借対照表における流動及び固定負債の計上額の修正であり、連結損益計算書、連結貸借対照表における総資産、負債合計及び株主資本額、連結資本勘定計算書及び連結キャッシュ・フロー計算書への影響はありません。また、平成 20 年 3 月期の個別財務諸表への影響もありません。

## 2. 訂正箇所(正誤表)

訂正箇所には下線を付しております。

< 第 14 ページ >

「4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表(未監査)」

## 【訂正前】

区分	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)		当連結会計年度 (平成20年3月31日現在)		比較増減
	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)
(負債及び資本の部)					
流動負債:					
		中 略			
その他流動負債	2,469,058		2,527,677		58,619
流動負債合計	21,132,849	44.3	24,034,437	43.1	2,901,588
		中 略			
その他固定負債	564,618	1.2	552,984	1.0	11,634
負債合計	26,765,818	56.1	30,427,731	54.6	3,661,913
		中 略			
負債及び資本合計	47,693,004	100.0	55,702,546	100.0	8,009,542

## 【訂正後】

区分	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)		当連結会計年度 (平成20年3月31日現在)		比較増減
	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)
(負債及び資本の部)					
流動負債：					
	中 略				
その他流動負債	2,469,058		2,417,262		51,796
流動負債合計	21,132,849	44.3	23,924,022	42.9	2,791,173
	中 略				
その他固定負債	564,618	1.2	663,399	1.2	98,781
負債合計	26,765,818	56.1	30,427,731	54.6	3,661,913
	中 略				
負債及び資本合計	47,693,004	100.0	55,702,546	100.0	8,009,542

&lt; 第 35 ページ &gt;

「(別紙)参考資料1:「平成20年3月期 第4四半期(3ヶ月)の連結業績について 四半期連結財務諸表(平成20年1月1日~平成20年3月31日、未監査)(1)四半期連結貸借対照表」

## 【訂正前】

区分	当第4四半期末 (平成20年3月31日現在)		前連結会計年度末 (平成19年3月31日現在)	
	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債及び資本の部)				
流動負債：				
	中 略			
その他流動負債	2,527,677		2,469,058	
流動負債合計	24,034,437	43.1	21,132,849	44.3
	中 略			
その他固定負債	552,984	1.0	564,618	1.2
負債合計	30,427,731	54.6	26,765,818	56.1
	中 略			
負債及び資本合計	55,702,546	100.0	47,693,004	100.0

## 【訂正後】

区分	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
	(負債及び資本の部)			
流動負債：				
	中 略			
その他流動負債	2,417,262		2,469,058	
流動負債合計	23,924,022	42.9	21,132,849	44.3
	中 略			
その他固定負債	663,399	1.2	564,618	1.2
負債合計	30,427,731	54.6	26,765,818	56.1
	中 略			
負債及び資本合計	55,702,546	100.0	47,693,004	100.0

以 上